Projekt €. 3

Maite zadanou nasledujici mnozinu fakta.

Nk =

8.

9.

Parniky a plachetnice jsou lodé¢.

Kazda plachetnice je rychlejsi nez parnik.

Plachetnice jsou osobni lodé.

Je-Ii lod’ ndkladni, pak neni osobni, a naopak.

Karel ma radéji lod’ (x) nez (y) prave tehdy, je-li (x) rychlejsi nez (y).

Z4dna lod’ neni rychlejsi neZ ona sama.

Je-1i jedna lod’ (x) rychlejsi nez druha (y) a druhé (y) zase rychlejsi nez tieti (z), pak prvni lod’ (x)
je rychlejsi nez ta tieti (z).

Lod A je parnik

Lod’ B je je také parnik a neni nakladni.

10. Lod’ C je plachetnice, a D j je rychlejsi lod’ nez C.
11. Nektera z lodi A, B, C, D je nékladni.
12. Lod¢ A, B, C, D jsou navzijem riizné.

Odpovézte na tyto otazky.

nhwbh =

Kter¢ lod¢ (z A, B, C, D) jsou nékladni a které osobni?
Je B rychlejsi nez D?

Je A rychlejsi nez B?

Je n&jaka lod’, kterou ma Karel radéji nez ji samotnou?
Kterou z osobnich lodi (z A, B, C, D) ma Karel nejradéji?

Pti hledani odpovédi vychazejte pouze z ptedchozich faktl. Kazdou odpovéd dokazte rezoluci i
piirozenou dedukei. Pokud jednoznacnd odpovéd’ ano nebo ne neexistuje, ukazte na piikladu, Ze jsou
mozné ob¢ varianty (tedy najdéte modely obou variant). Pii vypracovani tohoto projektu se fid'te
pokyny uvedenymi na adrese http://labis.vsb.cz/~jarin/projekty mzi.php.
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